

# Destruir La Prensa era plan sandinista

Maniobras que han venido desarrollando los sandinistas, tenían como fin primordial, el cierre del único diario de oposición de Nicaragua.

Así se aseguró ayer en medios democráticos independientes, al conocerse la orden del gobierno nicaragüense de cerrar "La Prensa". Luego se conocieron las importantes declaraciones, que dicen: "Tal como lo expuse en el 'Washington Post', el pasado 9 de Febrero, 'La

Prensa' de Managua desde hacía tiempo estaba en serio peligro de ser sustraida", declaró Roberto Cardenal Chamorro al ser entrevistado.

Este escritor y miembro de la familia propietaria del periódico, recordó, en Caracas, Venezuela, que una de las estrategias del gobierno sandinista, ha sido la de terminar con todos los medios de comunicación independientes.

—Pasa a la página 30—



**HIGIENE Y SEGURIDAD.** Veinte trabajadores que cumplieron quince años o más de haber ingresado a la empresa La Constancia, S.A., que laboran en diferentes departamentos y no han sufrido nin-

guna clase de accidentes de trabajo, recibieron placas y diplomas de reconocimiento. El homenaje fue organizado por el Comité de Higiene y Seguridad Industrial de la empresa. A la izquierda, Lic. Alejandro Arévalo e Ing. Roberto Puente.

—Foto de LA PRENSA, por Payán.

## Gran potencial en cultivo de bambú

Muy grande es la utilidad que puede obtenerse del cultivo del bambú, se concluyó en la reciente conferencia divulgativa de Proyectos Innovadores, promovida por Corsal y el BFA.

Tal como lo dio a conocer el Ing. Jorge Alberto Criollo Ramirez, el cultivo del bambú y su aprovechamiento en la construcción de viviendas, confección de muebles y artesanías en el país, se incrementó con la participación de la misión de

China nacionalista.

La misión trajo a El Salvador variedades de bambú comestible, que se han adaptado a las diferentes zonas climáticas del país.

Asimismo se discutió el tema "Comercialización de la Madera de Teca Proveniente de los Primeros Raleos", tema que estuvo a cargo del Ing. Josué Mario Guardado, quien se refirió al tratamiento que

—Pasa a la página 32—

De Santa Ana

## Sin equipos Hospital Regional de Metapán

(Santa Ana). El nuevo Hospital Regional de Metapán, fue terminado en el mes de Abril de 1985, es decir, dice el informe, desde hace más de un año.

La obra fue financiada por el programa GOES-BID, a un costo de cinco millones de colones, incluyendo el equipamiento del mismo, sin embargo, señalan, no ha sido equipado

hasta el momento por lo tanto la obra está inconclusa.

El alcalde municipal de Metapán, profesor Ventura Daniel López Ramírez, se ha dirigido al señor Ministro de Asistencia y Salud Pública para que sea pronto equipado el nuevo hospital y trasladar el centro de

—Pasa a la página 30—

## Expone temas sobre prevención de delitos

Sobre aspectos criminológicos que deben tomar en cuenta para la prevención del delito, informa la Lic. Ruth Candray de Martí.

Expone que entre éstos figuran la urbanización y las migraciones o desplazamientos grandes de personas del área rural a la urbana, la educación y los sistemas de justicia penal.

Manifiesta, que la mayoría de los países en desarrollo, la migración totalmente incontrolada a las ciudades, especialmente a las más grandes, ha llevado a la perturbación del desarrollo planificado, a la superpoblación de las ciudades y a la imposibilidad de satisfacer las necesidades.

—Pasa a la página 7—

## Multas por ₡ 11 mil puso Comercio Interno, Mayo

Once mil colones en multas por infringir en materia de control de precios, impuso durante mayo la Dirección de Comercio Interno.

Se informa en el Ministerio de Economía, que Comercio Interno inspeccionó un total de 77 establecimientos en todo el país durante mayo, comprobando en muchos de ellos alteración de precios, pesas y

medidas.

El total de establecimientos sancionados por departamento es: La Paz, una tienda y una gasolinera; Sonsonate, 3 gasolineras, una tienda y 3 puestos de mercado; San Miguel, 3 supermercados; Ilobasco, una estación de servicio; Cuscatlán, una abarrotería; Santa Ana, una tienda

—Pasa a la página 9—



**AHOGADA (Usulután).** Delmy Serrano Moreno, de 24 años, pereció ahogada cuando se bañaba en una piscina del Círculo Estudiantil de esta ciudad.

De Santa Ana

## Promontorios de basura propician criaderos moscas

(Santa Ana). Grandes promontorios de basura se están formando en las calles de los alrededores del Hospital San Juan de Dios, lo que ha desatado plagas de moscas.

Al respecto, existe mucha preocupación por parte del personal médico, ya que las moscas han originado graves epidemias, especialmente estomacales. Pese a las medidas tomadas, se informó, las moscas se introducen a la sala de operaciones del hospital, lo que significa un gran peligro para las personas intervenidas.

A través de los medios de publicidad, la dirección del Hospital San Juan de Dios,

—Pasa a la página 9—

## CENTA capacita en "Tecnología de Alimentos"

Educadores del Hogar del Ministerio de Agricultura y Ganadería (MAG), participaron en el Curso de Validación de Tecnología de Alimentos impartido por el CENTA, en San Andrés.

Informaron los organizadores de la capacitación, que en el presente año, la Unidad de Investigación y

—Pasa a la página 25—

## Diversas plazas hay disponibles informa Trabajo

Varias plazas para obreros, cobradores, motoristas, auxiliar de contabilidad y otras, tiene a disposición el Departamento de Empleo del Ministerio de Trabajo y Previsión Social. Así lo informan voceros de la referida Cartera de Estado, agregando, que los interesados pueden presentarse personalmente a las oficinas de dicho Departamento.

—Pasa a la página 25—

De Santa Ana

## Tranquilidad en barrio al cerrar una pista baile

(Santa Ana). "Estamos llenos de regocijo porque ha vuelto la tranquilidad al Barrio Santa Cruz y San Rafael", expusieron un grupo de vecinos que se formaron en comité para contrarrestar las malas acciones de algunos individuos.

Expusieron que el Domingo anterior no se efectuó el acostumbrado baile

—Pasa a la página 32—



—Foto de LA PRENSA, por Valiente.

**CONFERENCIA NACIONAL.** Elmer Guerra, Silvia Bennett, Carlos Celis, Myrna López y Julia Bennett, de la Asociación Nacional de Empresarios Juveniles de El Salvador, informan sobre la Séptima Conferencia Nacional de Empresarios Juveniles, a efectuarse el próximo 6 de Julio en el Hotel Presidente. Esperan, dijeron, la asistencia de más de un mil quinientos jóvenes.

## Asamblea estudia la creación de biblioteca

Para fortalecer sus conocimientos en materia legislativa, la Asamblea estudia la creación de una biblioteca.

La moción para crear y poner en funcionamiento la biblioteca, la hizo el diputado Rubén Orellana, del

PCN. Los argumentos de Orellana son que en la Asamblea Legislativa, el trabajo es intelectual y que una biblioteca es una fuente de sabiduría que fortalecería más la cultura de los

—Pasa a la página 7—

## Convertido en bodega de CEL monumento a Cañas

El monumento al Prócer Cañas que se encuentra a un lado de la Asamblea Legislativa, ha sido convertido en bodega de la CEL.

Mientras se prepara un Foro, que ha sido pospuesto para el día 7 de Julio, para determinar el lugar de nacimiento de José Simón Cañas, Libertador de los Esclavos, en el cual

participarán historiadores, estudiantes, hombres de letras y público en general, el monumento al Prócer, que costó en 1973 la cantidad de 942 mil 750 colones, fue cedido a la CEL por la oficina del Patrimonio Cultural, institución que no pudo hacer un museo en el edificio.

—Pasa a la página 32—



**MONUMENTO A CAÑAS.** El monumento al Prócer Cañas, que se encuentra a un costado de la Asamblea Legislativa, fue construido para que la Dirección de Patrimonio Cultural estableciera en él una

biblioteca y un museo, pero al no poderlo hacer se lo cedió a la CEL, que lo ha convertido en bodega, pese a que esta institución se comprometió a establecer allí una biblioteca. Al fondo pueden verse los instrumentos de la orquesta de CEL.